

प्रेमा जोशी ने जीता मिसेज उत्तराखंड का रिवताब



हरिद्वार में किया गया ग्रांड फिनाले का आयोजन

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

हरिद्वार। अलकृश इंडस्ट्रीज पुखराज के सहयोग से मंथन मीडिया द्वारा मिसेज उत्तराखंड 2018 के ग्रांड फिनाले का आयोजन होटल हार्डफन ग्रांड बैंक्रेट, पेंटागन मॉल सिडकुल हरिद्वार में किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप जलाकर सिडकुल मनुफैक्टर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष हरेंद्र गर्ग, राज अरोड़ा, महासचिव, मुनीष सैनी, चैयरपर्सन, ओम गुप ऑफ कॉलेजेस, राजेश शुकला, अलकृश इंडस्ट्रीज के द्वारा किया गया। कार्यक्रम के चार चरण में इंट्रोडक्शन राउंड, टैलेट राउंड, एथनिक वियर और कॉमन क्वेश्चन राउंड के बाद ज्युरी हेड डॉ. राजीव कुमार त्यागी एवम मॉडल राशि गुप्ता द्वारा मिसेज उत्तराखंड 2018 का खिताब प्रेमा जोशी, देहरादून, फर्स्ट रनर अप पूनम नेगी पौड़ी गढ़वाल, सेकंड रनर अप गरिमा शर्मा, रुड़की हरिद्वार रही। विजेता को 3 दिन 2 रातें अर्बांड, द्वितीय विजेता को नैनीताल 3 दिन 2 रातें तृतीय को मसुरी 3 दिन 2 रातें का फैमली टूर दिया गया है। अन्य सभी प्रतिभागियों को भी अलग अलग टाइल और गिफ्ट से सम्मानित किया गया। मिसेज उत्तराखंड 2018 के ऑडिशन उत्तराखंड के विभिन्न शहरों हरिद्वार, देहरादून, रुड़की, काशीपुर, हल्द्वानी, कोटद्वार में लिए गए थे। मिसेज उत्तराखंड 2018 के माध्यम से

प्रतियोगिता में प्रेमा जोशी मिसेज उत्तराखंड, फर्स्ट रनरअप पूनम नेगी, सैकेंड रनरअप गरिमा शर्मा, मिसेज कैटवॉक अलका टंडन, मिसेज ब्यूटीफुल कविता पंत, मिसेज ब्यूटीफुल स्माइल आशा दरबवाल, बेस्ट हेयर स्टाइल का टाइल अनु नागर को दिया गया।

महिला सशक्तिकरण का संदेश सभी लोगों तक पहुंचाया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से प्रधानमंत्री के सपने बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ को बल देने के लिए सिनेचर कैपेन भी रखा गया था। इस कार्यक्रम में ओम गुप ऑफ कॉलेजेज ने विशेष योगदान दिया है। अन्य सहयोगी संस्थाओं में होटल हार्डफन, सिडकुल मनुफैक्टर्स एसोसिएशन, सुपर टैक, सैफ गॉर्ड इंडस्ट्रीस, मैक्सवेल हॉस्पिटल, न्यू सेंट थॉमस अकादमी, एफबीबी, राइटवे एजुकेशन, मोरिस, एसडीएमआईटी कॉलेज, एचईसी पीजी, मानसी हेयर एंड ब्यूटी सैलून, स्वामी फोटो स्टूडियो, देवभूमि चिल्ड्रन अकादमी, एसएम वेकेशन वर्ल्ड, केआरएस होम विल्डस ने सहयोग दिया। ऑर्गनाइसर्स टीम के सभी सदस्यों रंविश पुरी, विकास तिवारी, अंश मल्होत्रा, कंवलजीत पुरी, आकांक्षा मल्होत्रा, नागेश दुबे आदि शामिल थे।



बढ़ते अपराधों पर अपनी सरकार में मुखर हुए ठुकराल विधायक ने घेरा ट्रांजिट कैंप थाना

उत्तरांचल दीप ब्यूरो
रुद्रपुर। ट्रांजिट कैंप क्षेत्र में बढ़ते अपराधों के खिलाफ विधायक राजकुमार ठुकराल ने थाने का घेराव किया। सैकड़ों लोगों के साथ पहुंचे विधायक ने एसओ को खरी-खोटी सुनाई। साथ ही कहा कि अपराधों का खुलासा व थाने में पीड़ितों की सुनवाई नहीं हुई तो वे धरना देने से भी नहीं चूकेंगे।

जिला मुख्यालय पर बढ़ते अपराधों से विधायक राजकुमार ठुकराल खासे खफा हैं। मां सर्वेश्वरी इन्क्लेव में डकैती व महिला की हत्या के बाद विधायक ने सीधे जिला पुलिस व एसएसपी के खिलाफ बयान जारी कर अपने आक्रोश का इजहार कर दिया था। बुधवार को सुबह



होते ही असामाजिक तत्वों का जमावड़ा रहता है। जिससे महिलाओं का बाजार में जाना दूभर हो जाता है। विधायक समर्थकों ने आरोप लगाया कि क्षेत्र में अपराधिक

नाराजगी

■ कहा- बेसिक पुलिसिंग छोड़ वसूली में जुटे हैं पुलिसवाले

मोबाइल खोने की सूचना तक दर्ज नहीं की जा रही है। जिससे सरकार की छवि को नुकसान पहुंच रहा है। विधायक ने एसओ को चेतावनी दी कि यदि बेसिक पुलिसिंग कर अपराधियों पर नकल नहीं करी गई तो थाने में धरना देने से भी नहीं चूकेंगे। इस मौके पर पूर्व पार्षद दिलीप अधिकारी, मोहन लाल, मिलन सिकदार, करन गंगवार, कालीदास, सूरजपाल, राम सिंह, गंगसरन, वीरपाल, धीरेश गुप्ता, सीमा, बीना, आशा, मोतीराम, वीरपाल समेत बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे।

चोरी का मुकदमा लिखने में लग गए 24 घंटे

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

रुद्रपुर। जिला मुख्यालय पर पुलिस भी पंगु बन गई है। अपराधों पर नियंत्रण तो छोड़िए घटनाओं को दर्ज करने में भी कोताही बरती जा रही है। गल्ला मंडी में रविवार की रात में हुई चोरी की घटना की एफआईआर मंगलवार को दर्ज की गई। पुलिस का तर्क है कि पीड़ित की ओर से तहरीर आने में ही देरी हुई है।

अपर्णा के हत्यारों तक नहीं पहुंच सकी पुलिस
रुद्रपुर। मां सर्वेश्वरी इन्क्लेव में डकैती व महिला की हत्या के मामले में भी पुलिस के हाथ अभी खाली ही हैं। पुलिस बदमाशों की तलाश में हाथ-पैर तो मार रही है लेकिन सफलता तो दूर अभी कोई वक्तू तक नहीं मिल रहा है। पुलिस की 15 टीमें बस सर्विलांस के भरोसे ही काम कर रही है। आइजी, कप्तान तक व्यक्तिगत तौर पर इस मामले की मॉनीटरिंग कर रहे हैं। इसके बाद भी अभी तक पुलिस अधिकारी इस मामले में कुछ कहने तक की स्थिति में नहीं हैं। बदमाशों तक पहुंचने के लिए पुलिस की टीमों ने यूपी पुलिस तक का सहयोग लिया है। यूपी में तमाम स्थानों पर दबिशें दी जा रही हैं। मगर अभी तक कोई सुराग हाथ नहीं लगे हैं।

गल्ला मंडी में रविवार को चोरी का मुकदमा लिखने में लग गए 24 घंटे

पैकिंग का सामान बिखरा हुआ देखा। मजदूरों ने खंडेलवाल से इस बारे में पूछा तो उन्होंने अपनी दुकान चेक की और बाद में जाकर गोदाम चेक किया। गोदाम की हालत देखकर कन्हैया के होश उड़ गये। गोदाम में रखा सेनेटरी का बेशकीमती सामान गायब था। सूचना देने के बाद भी पुलिस नहीं पहुंची तो खंडेलवाल खुद ही कोतवाली पहुंच गए थे। इसके बाद पुलिस पहुंची थी लेकिन पुलिस ने मुकदमा दर्ज करने में भी 24 घंटे से ज्यादा का वक्त लगा दिया। बताया जा रहा है कि पुलिस कारोबारी पर दबाव बनाती रही कि चोरी गए माल की सही कीमत लिखाई जाए। इसी में कारोबारी को उलझाए रखा गया। बाद में मंगलवार को देर शाम मुकदमा दर्ज किया गया। अब पुलिस का दावा है कि चोरों का सुराग लग गया है जल्द ही चोरी का खुलासा कर दिया जाएगा। इंसपेक्टर केसी भट्ट का कहना है कि सीसीटीवी में संदिग्धों के चेहरे कैद हुए हैं। कट्टों में भरकर सामान ले जाया गया है। जल्द ही खुलासा कर दिया जाएगा।

जख्मी हालत में पड़े बैल की सुध लेने वाला कोई नहीं

उत्तरांचल दीप ब्यूरो
नैनीताल। प्राइमरी पाठशाला ब्रेसड मल्लीताल के प्रांगण में बीते तीन दिनों से जख्मी हालत में पड़े बैल की सुध लेने वाला कोई नहीं है। क्षेत्रवासियों के द्वारा सम्बंधित विभागों को सूचित करने के बाद भी संबंधित विभाग जख्मी बैल के उपचार की कोई पहल नहीं कर रहे हैं।



विभाग व नगरपालिका के अधिकारियों को कई बार दी जा चुकी है दोनों ही विभाग अपनी जिम्मेदारी से मुंह मोड़ कर एक दूसरे पर जख्मी बैल का उपचार कराए जाने का ठीकरा फोड़ रहे हैं। क्षेत्रवासियों का कहना है कि यदि पशुपालन व नगरपालिका के द्वारा बैल का उपचार नहीं कराया गया तो क्षेत्रवासी आंदोलन को बाध्य होंगे।

सभी संगठनों के मौजूद न होने से नाराज कुछ वेंडरों ने किया बहिष्कार लॉटरी से 71 फड़ कारोबारियों को दी जगह

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

नैनीताल। नगरपालिका सभागार में एडीएम हरबीर सिंह की अध्यक्षता में हुई बैठक में फड़ व्यवसायियों को स्थान आवंटित किए गए। लॉटरी सिस्टम से हुई स्थान आवंटन प्रक्रिया में 71 फड़ कारोबारियों को जगह दी गई। पालिका इन फड़ व्यवसायियों से शपथ पत्र लेकर चयनित स्थान में टिन श्रेड बुकाव देने के साथ ही बिजली पानी की सुविधा भी देगी। पालिका सभागार में लॉटरी सिस्टम से हुई वेंडरों को स्थान आवंटन की प्रक्रिया के दौरान वेंडरों का चार संगठनों में से केवल तीन संगठन के ही लोग मौजूद रहे। सभी संगठनों के

मौजूद न होने से नाराज कुछ वेंडर बैठक स्थल से चले गए। स्थान आवंटन की इस प्रक्रिया में स्थानीय शिक्षित बेरोजगार संगठन अध्यक्ष संजय की सूची में 14, खोखा फड़ व्यवसायी कल्याण समिति अध्यक्ष दीवान सिंह की सूची में 49 जबकि फड़ पटरी एकता व्यवसाय की सूची में 10 वेंडरों समेत कुल 78 लोगों को दुकान के लिए भूखंड का आवंटन किया जाना था। 7 के लॉटरी प्रक्रिया में भाग न लेने पर 71 की लॉटरी निकाली गई। जिनमें से 33 लोगों को बारापत्थर सार्वजनिक शौचालय के समीप, 26 को बारापत्थर चैक पोस्ट के समीप तथा 19 को तल्लीताल टैक्सी स्टैंड के समीप दुकान



आबंटित की गई। रेहड़ी पटरी एसोसिएशन के अध्यक्ष जमीर अहमद समेत उनके 73 सदस्यों ने लॉटरी प्रक्रिया में भाग नहीं लिया, जिसके चलते उनकी लॉटरी नहीं निकाली गई। एडीएम हरबीर सिंह ने बताया कि नियमों का उल्लंघन करने वालों का अनुबंध निरस्त कर दिया जाएगा। उन्होंने बताया कि समय समय पर वेंडर

जोना का निरीक्षण भी किया जाएगा। लॉटरी प्रक्रिया के दौरान कई फड़ व्यवसायी सभागार छोड़कर बाहर भी चले गए। उनका कहना था कि चारों संगठन को एक साथ दुकान आवंटन की जानी चाहिए थी, लेकिन ऐसा नहीं किया जा रहा है। इस दौरान पालिका ईओ रोहितारा शर्मा, टीएस लता आर्या, टीआई डी. अनुपमा भट्ट, शिवराज नेगी, धर्मेस प्रसाद, जफर अली समेत वेंडर मौजूद थे। मालूम हो कि पालिका सभागार में लॉटरी सिस्टम से हुई वेंडरों को स्थान आवंटन प्रक्रिया पर कोई सवाल न उठे इसलिए एडीएम हरबीर सिंह ने सभागार में मौजूद एक छोटे से बच्चे राहुल से पेट में रखी पत्थर को निकालने का निवेदन किया।